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EMID 53 (Traitement de signal)

Juestions cours (6pts) : Pour chaque question, cochez toutes les affirmations justes
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Les signaux périodiques sont des signaux

a énergie infinie

>

a énergie finie

a énergie infinie et fini

Les signaux a énergie finie , la puissance moyenne :
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Calculer I’énergie contenue dans le signal : s(t) = A.T.sinc(2rfyt)
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: Soit la fonction S(P) = -

(P+1)3(P+1-j)°

s(t= :
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e“t(zjt‘2 +t—j+jelt)
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e“t(zjt2 —t+j—jelt)
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e*f(i 2% 4 ] 4+ /)

TF{(2U(D)} =

1/]nf +68(fF)

1/]nf + 26(f)

1/nf +8(f)

TF{sin(2nF,t) =

/2j[6(f = fo) = 8(f + fo)
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1/2j[6(f = fo) + 6(f = fo)

1/J[8(f = fo) = 6(f = fo)
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ciercice 01:(04 pts)

soient les deux signaux suivants :

s (t)=a Si|t’$T0 et sg(t}:l—zl%’ 51 MSTO

1. Quelle est la durée commune de deux signaux ?
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2. Calculer leurs puissances moyennes.
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3. Conclusion.
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Exercice 02 :(04 pts)

Soit le signal x(t) suivant : A
B

AN,

2Ty t

4. Ecrire I’expression mathématique de x(t) sur I’intervalle [0, 2T,].
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5. Décomposer le sigr‘lg,l X(t) en série de Fourier
At
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't un systéme linéaire donné par le schéma bloc suivant : )
s(t

e(t)

h 4
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Telles que e(t) et h(t) sont données par :

e(t) h(t)
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1:  [Eerire Pexpression mathématique de e(t)
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2~ A quels instants s(t) atteindra son maximum ? |
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3- Représenter graphiquement les cas pour Calculer le produit de convolution S(t) = e(t) = h(t) et trouver

les intervalles (sans calcul)
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